

筑牢思想防线 坚守意识形态主阵地

—广州酒家集团党委理论学习中心组专题学习

习近平总书记关于意识形态和社会主义

精神文明建设工作重要论述

5月31日上午，广州酒家集团党委召开理论学习中心组学习会议，专题学习习近平总书记关于意识形态工作和社会主义精神文明建设工作重要论述。集团党委书记、董事长徐伟兵同志主持会议并作总结讲话。集团中心组成员参加会议，集团总部各部门有关负责同志列席会议。



图/会议现场

徐伟兵同志领学习近平总书记关于意识形态工作和社会主义精神文明建设工作的重要论述，他指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视社会主义文化建设，牢牢掌握意识形态工作的领导权、管理权、话语权，大力培育和践行社会主义核心价值观，为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供思想保证、精神力量、道德滋养。习近平总书记的重要论述，立意高远，内涵丰富，思想深刻，为做好意识形态工作和社会主义精神文明建设工作具有十分重要的指导意义。



图/徐伟兵同志进行领学

会上，与会人员一同观看了意识形态专题教育片。



集团党委副书记、董事孙晓莉同志围绕集团如何做好精神文明工作作主题发言，她强调，要通过精神文明建设坚定广大职工对集团发展的信心，在精神文明建设中不仅要继续坚持“诚暖顾客心”，更要温暖广大党员干部职工的心，让企业精神融入职工的血液，在职工心中形成真正的认同感，通过“主动发声、持续发声”继续扩大集团的社会影响力，不断擦亮集团的百年老字号招牌，不断增强集团精神文明建设工作生命力。



图/孙晓莉同志作主题发言

一是加强党团组织建设，为精神文明建设提供组织保障。

二是抓好企业文化建设，为精神文明建设提供实质内容。

三是注重创建精神文明活动的开展，为精神文明建设提供有效的载体。

集团副总经理黎钢同志围绕分管工作如何做好意识形态工作作主题发言，他指出，意识形态工作是党的一项极端重要的工作，必须把意识形态工作的领导权、管理权、话语权牢牢掌握在手中，任何时候都不能旁落。广州酒家集团要

把优秀传统文化和企业历史基因的精神标识提炼出来，并赋予其时代内涵，以喜闻乐见的方式进行广泛传播和引导，让优秀传统文化与现代社会相适应、相协调。

- 一要坚持正确导向，牢牢掌握意识形态工作领导权。
- 二要坚持固本强基，牢牢掌握意识形态工作管理权。
- 三要坚持凝聚主流，牢牢掌握意识形态工作话语权。



图/黎钢同志作主题发言

集团工会主席、总法律顾问郭伟雄同志作补充发言，他表示，要加强对意识形态工作的领导，持续壮大主流思想舆论宣传，注重意识形态领域风险防控，管好用好宣传媒体，不断提升精神文明工作的针对性、实效性和吸引力、感染力，有效增强广大职工的凝聚力和向心力。



图/郭伟雄同志作补充发言

徐伟兵同志作总结讲话，他指出，意识形态工作是党的一项极端重要的工作，要牢牢抓在手上，抢先抓早落细，在集团高质量发展过程中确保不出现任何意识形态方面的问题，重点做好以下三个方面的工作：

一、拧紧思想总开关

要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步增强责任感和紧迫感，以迎接宣传贯彻党的二十大胜利召开为主线，提高政治自觉、思想自觉和行动自觉，坚定主心骨、强化领导权、把握话语权，在意识形态工作中忠诚拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。

二、层层压实责任制

要始终坚持大局意识、集体意识，将强化意识形态工作作为推动集团各项工作发展的重要保障，尤其注重网络意识形态阵地建设管理，大力唱响广酒“好声音”，形成舆论正能量，真正将意识形态工作抓在日常、抓在经常，形成上下一心、全员共进的良好局面。

三、牢牢占领主阵地

要始终坚持发扬斗争精神，提高政治敏感性、敏锐性，敢于担当、敢于亮剑，面对错误思想、错误言论要旗帜鲜明、立场坚定地进行批驳，增强斗争本领，筑牢守稳意识形态主阵地，为迎接党的二十大胜利召开营造良好的舆论环境。

审核 | 孙晓莉、陆明森

文字 | 张宇晨

素材 | 党委办公室